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2. ts 2™ gol & BA2|9] Zol7t sem {1 FHHA Y B0l

Aol 71?
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A
1 I
sem| j___J]_
\ 7 !
N A / 5¢cm
~5cm~-

@ 270cm? @ 254cm? 3)150cm?
@ 136cm? ® 90cm?
2]

Yo BE WO Qo7 ZOoHuR 5x5x6 = 150(cm?)




e aEe welo] Attel el AzbrIFolnt. of o, R Fotel
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4cm

=
N

>
> =g 150cm?

(71%&<] 51) = (2'ol) x (&°I)

{W X 6} = 150(cm?)
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=
3}

B 7} 457 cm
|

17]%50)
o

cm?)

r=3




5. U O8I Zo] 7k2H17E Hlo] e dA=F o] 2Hole

10cm
/I
/
F—8cm—
@ 1207 cm? @ 1247w cm? @ 1407 cm?
(@) 1447 cm? ® 1487 cm?

U] Yol= nrx (42 - 22) = 121(cm?)
BYOl= 127X 2+ 27X 2X 10+ 21 x4 x 10
= 247 + 407 + 80 = 144n(cm?)




the 73 2ol Zhedvt Eel gl YA=FY Ayolst #ug
S EER =R RS
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6cm
7
=
4cm
@ 96mcm? , 24mcm? @ 72rcm? , 72rcm?
@967r cm? |, 727 cm? @ T72rcm? |, 967 cm?

® 96mcm? , 967 cm?

S =2x (7x42 =1 x2%) 4+ 87 X 6 + 47 X 6 = 967( cm?)
V=nx4?>x6-nx2%x6="72r(cm?)
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® 280rcm? @3007TCH13 ® 320mwcm?

@ 340mcm? ® 360rcm?

1
V= (5 x 12 % 57r> x 10 = 3007(cm?)
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Fatelet,

o] ylo]7b 15em? <1 FAFAA S] BH o5

n

60 cm?

ZJAFAA g O] ¥lo] 7t 15cm? o] B2 A0l 15x4 = 60cm?
ojt.
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o] WAL @ o] 2olE Fafoler, | L
7 @cm

iAol Rz, (Byel) = (3t 94"°])><6°]‘:’r.
Tq‘al'/\iaXax6=96( em?) °|B2 g =4cm (a > 0) ©|ch
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FebA ghE Aol o] YA

@ 64cm? @ 68cm? ® 72cm?

@)76 cm? ® 80 cm?

S~4cm-”

1
(4><4)><2+1><4+(1+4)><4><§x2+4x5:76(cm2)
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>
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1
(12><12)><2+7x12+(7+12)x12x§><2+13><12 = 756( cm?)




27159 2Hol7} 12rem? olek. of wf of
7)%59] g0l g Tateler, \\

o rok

i1 oo

16x( cm?) o]t
wbA] ZE o] = 2x16n+-8xr = 1127(cm?) ©]E &, x = 10(cm)

olct,

7159 gdulol= (2rx4) x x = 8xn(em?) , BhHol&= rx4? =




13. ohe 2T 2L 97150 Aol

10cm
- I
@(80 + 56m)cm? @ (80 + 50m)cm?
® (40 + 56m)cm? @ (40 + 50m)cm?

® (80 + 607)cm?

(8 x 10) + (47 x 10) + (7 x 42) = 80 + 567 (cm)
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\
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/
® 3ncm, 287cm? @ 4mem, 26mem?
@47rcm, 28mcm? @ 5mem, 26mem?

® 5rem, 28wcm?

b a9e 97159 Aohwelth, @vio] shw ol dojot BylelE
Z s

HO| 7F2 9] Zo]) = 21 x 2 = 4n(cm)
(BEOl) = x22+ 47X 5 = 87 + 201 = 287(cm?)
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15. ok 2wt go] Wre] WA AMEF O] BolE 75

@ (167 + 22)cm? @ (177 + 22)cm?

® (167 + 23)cm? @ (17m + 24)cm?

O

(3) (167 + 24)cm?

B

(B4ylo]) = x22x % = 2n( cm?)

1
(Fylo]) = (2 x 2 x 5 +4) x 6 = 127 + 24(cm?)

(BYol) = 2rx 2 + 127 + 12 = 167 + 24(cm?)




16. o= 183 22 WlER vhe A

7t 72em® € o, o] YA
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@ 10cm @ 1lcm

@ 13cm ® 14cm

B

=o|5 p 2t 51
3x4x%xh:72
. h=12(cm)
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1
2

—X§x6x9x5

3
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w), o] §171550] Yo 0] Leoli?

@ 27cm @ 4rcm ® 6rcm

axrix5=380n

r? =16 (r > 0)

r=4(cm)

w2ba] AF0] Zol= 8rem Ot
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s 289 ez wEejAs 97159
FIE Tatefst O

semy| T 6mem--T

O

rE

21529 4ol & r o2kl 5t 27r = 67, r = 3(cm)

(—':,'—ﬂ) =7x3%x5 = 451(cm?)
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1
5x5x5—4x3x§x5:9aaﬁ)




21. The T 2ol o] ¥l Y=Y Ru g Tatole)

i

A2 4
oA
L

2947 cm?

7 x 5% x 14 — 7 x 22 X 14 = 3507 — 567 = 2947(cm?)




22. thg I 2] ol ¥l YA=F] Fuji?

3cm3cm

@ 260mcm3 @ 265mcm? @270ncm3

@ 275rcm? ® 2807cm?

X 62 X 10 — 71 X 3% x 10 = 3607 — 907 = 2707 (cm?)




23. Th 199 ANZEE A4 1S Fo 2 sfo] 1847 1] A7)
a)aA|o] 2¥olg Fatelet,

rr
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3c

L

o

=
no

>
> ®E: 54rem?

AAAPL A 1 & 202 1 JAX7|H 4750l Hrt
w2bA 47159 Byl

S = nrx2427rxE0] = 9x2+67x6 = 187+367 = 5d7(cm”)
ojtt.
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CRE BEFRE
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I
5cm
|
\
\
\
~3cm~
@ b54mwem? @ 51lmcm? @487TCH’12
@ 45rcm? ® 427cm?

!:

=

1]

rlr

N~
+ o1

2 F22 1 3MA7IE 4750 Bt
(27 x 3) x5 = 187+ 301 = 48n(cm?) ©|t},
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8cm
|
\
\
\
@1687rcm3 @ 170mcm? @ 1727xcm?
@ 1747wcm® ® 176mcm?
// %
8cr'n
\
\
\
8l 275 0]

2 97159 Ruel A 2L

ANAGE M 1S F502 1 F-A7HE &o] |l

H715] F
V=rnx52x8-nx22x8=168r(cm?) °|t},

g w




26. o= 2" 22 dAEY L Eo7} 36mem® & W, x o] gL 5t
oz},
270°
N
\?K/\
\
\
\
|
rcm
|
)
!
l_- [ \w/
\/15/
2cm
> =
> Hg: 12
YHo| HxjFo|mn=z
o 0
(FA=RE] 7)) = (B el) x (F]) = 1 x o x B0l &
2 -85tH
2 o
V=nx2%x i X x = 3mx = 367 |,

360°
otebA x =12 ol




go] FAE]] 7]

27. o I9HI o

120°
~F=~.
AN
\
~3cnt
@ 127rcm? @21ﬂcm3
@ 36rcm?® ® 727cm?

@ 247w cm?

~&B

(7)) = (2Hol) x (¥°1)

120
=13x3 —)
( X ><7r><360 X7

= 21n(cm?)




28. TS 1T} 7L WAL THE 59| Bulg Fotolal,

6cm; ‘80\m

1 10cmr : \

1

| : 12cm
1 1

1 1

L
w

A27159 Aol Rz
6

HulS 73518 V = - x 6 x 8 x 12 = 288(cm?) o]},

1
2




29. thg THL AIEO] ALl o] AZ)E o] Rl

r2¢in

@ 12cm? @ 18cm? 3)36cm?




30. thg 2EL A5 Aot o] Az 5e] Bulg Fatelet
2.cm

) “8em” 1Sem; |\
I ! !
| I | 9cm
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_W_,




31. t& AR 2ulele?

/
/4cm
~~4cm- -~
® 70cm? @) 72cm? @ Tdcm?
@ 74cm? ® 78cm?

1
4><4+4><7><§x4:16~|—56:72(cm2)




32, Ohg 1YE AT ARl o WAER TR L YA
o] Aylo]=?
4 cm
D)33cm? @ 34cm? ® 35cm?
@ 36cm? ® 37cm?

1
3x3+3x4x§x4:9+24:33(cm2)




33. o= 2T g2 ANk TEoiAe dA=F o] 2Hole?

@ 30mcm? @ 327cm? @ 35mcm?

@) 36mcm? ® 407mcm?

(BHol) = (FAIE |eol) + (Ed ¢ Hol)

1
= 81lnr X g + 97
= 27r + 91 = 367( cm?)




34. o5 9EC] ZHolE Fstoft.

>
> JE: 27rem?

229 Zyel) = (THel) + (24

31 @H

(
S =ar? +narl =9+ 187 = 27n

o])




@ 257 cm? @ 3071 cm? ® 35mcm?
@ 407 cm? @457r cm?

(A1) 58] Do) = 2mx 12x
(BHO Bk F2] do]) =6 + 27 = 3(cm)
] X 32 + X 3% 12 = 9 + 367 = 457(cm?)

= 67(cm)




36. the 9B WAEE B, BAEe] Holoh ABe] B olE 4

@ 20mcm?, 40mcm? @ 24rcm?, 20mcm?
® 20mcm?, 20mcm? @247rcm2, 40mcm?

® 22rcm?, 40mcm?

1) : 7 x4 x6 = 24x(cm?)
Blo]) : m x 4% + 247 = 407 (cm?)




37.

vV V¥
0x
i

~&B

IHS H29 AAieolrt. YHQl Ao uhz]Fo] Zo]7} 2cm

O
I, B3E ABC 9 SA47Ee] 2717F 120° 4 o], BX& ABC 9
2] 52] Zol= aem ©]1l YE O] AU ol= brem? O[th a + b 9]

i

22

273 ABC 9] ¥ 59| Zolt 9] BHo| T, BAF ABC
o] 59| Zolo} ge] Wle| EaE 2ot

= 2 x120—2 X 2,2nr X — =21 X 2
r 360—7r , 2Tr =2

w2tA g = 6(cm) ©].

F3h, BAE ABC 9 WA 59 dole= dE9] A g = 6(cm)
o|x, YEO| WHO WA F r =2
(P& 2Ylo]) = (BHol) + (F4Ho
ar? + arl = 1 X 22 + 1 X 6 x 2 = 167(cm?) ©]t},
w2t a =6,b =16 |22 g+ b =6+ 16 = 22 ©|t}.




38. TR 1§29 Afroltt, o] @HO| WERE-2 xem 0], AH
ol yrem? 2t & o, x: y E FSHH?

@1:12 @ 2:13 @ 1:15 @ 3:8 ® 2:7

~&B !

LD ) T B Rk D, 2 A
o] 32| Aolsh Pye] el Fel 2

o

1
360°" 2nx = 207 X 5 =4r

wehA x = 2(cm) ©Jtt.

EZ, FAE ABC 9 HHAE0] o= ¥E9 24 10cm °]1L
& O] YHO| JI2]F x = 2(cm) °|BEE

(FE2] 2Yol) = (EHol) + (=)

A& A-8std

nx? + mxl = 1 x 2% + 1 x 10 X 2 = 247(cm?) o]t

oabA x =2, y=240|E& x:y=2:24=1:12 o|t},

= 2nx =27 X 10 X




39. ¥4 m, A2 Z0o]7} 36cm ol AEofA HHO =4
o] 3t H P & E4ste] YEO] 9H-S 3 v EokA] tHA] P 9|
Lzbote= 71 g A | 9] dole?

o
=
Rl
all
o
D
e}

@ 34cm @ 35cm 3)36cm @ 37cm ® 38cm

I 22 AEE T8 st
7~

5.0ptPPs = 27 x 6 = 127 ©|t}.

ANEAA SH2= ot B

X
2 _— = f EN© .
771'><3600 127, x = 60° o|th

= AOPP’ &= A4z ot

w2kl PP/ = 36(cm) ©| "4’




9] Zo|7} 4¢m o] BAQ] Zol7t 12¢cm ¢ Y&

o] Z417ke] A7)2 Fafola}.

A,
=
I.n
=
o)
4T o
=
ik




@ 100cm? @ 110cm? @ 120cm?
@126Cm2 ® 142cm?

B
JArZH gt o] ol & Fotal W] A4
gt HO| o] 9em?

Aol A4 = W27 + 27 + FH27 x 2 + SFH3AR +
SIH3N = 14

5 9% 14 = 126(cm?)

i
I
e

o,




@ 907rcm? @ 96cm? @ 102cm?
@D)ll%rcm2 ® 1207cm?

~&B

24lol

= (999 Hol) + (2 9715 F ¥ Hol)
=(27X3%X2+27X5x5) +71Xx5% %2

= 1127(cm?)




43.

the 2RI 2L EAZ} gk o],  EX 9ol S BESA
oA p 4] fg0lok ZATEULE. 3, P, Q F% EA9] ol
27 gtk Q E49] ol & dnht Folof 5hr}

A

2

@ 1.0m @ 1.1m ® 1.3m ®)1.4m ® 1.5m

=

=
=

B

AA EA0] Rl v =
V = (427159 Ba) 4 (g7 2a)
=(7T+9)x3+2x10+ (15x 10 x 2)

= 540(m?)
detd EAE 127 4 2
#=°]E hm 2} 59 15 x 10 x h = 540
o h=3.6(m)
" 5-3.6=1.4(m)

AL mge g vE3le o

94




44. t= JAEFS 9719 dFE Fehd Aol

28 Totofel,

>
> &g 575mem?®

(Fo) = (¥7159 7o) - (Z=td 29
ﬂ):nx52><26—%><7r><52><6

[/

5757 ( cm?)




45.

[¢] E ©H
@ 2007 cm? @ 2057 cm?
@ 2207 cm? @ 2307 cm?

(BHo]) = (7 x8%) + (27 X 8 X 6) + (7 x 8 X 10) = 2407( cm?)




46. s 17T o] Eoe] #

1E F-o14A?

@ 48rcm? @ 967 cm?®
@ 1447 cm? ®31927 cm
® 3687cm?®

X 62 X X 8 = 1927( cm?)

360°




47. e ame o1t‘l:_ 1A =g o] A zolth, BAHE PAQ, RSD oA
/APQ = /SRD = 150° ©]11, A2+ ABCD 9|4 A M, N 2 Z+z¢
AB, CD ¢ %—%‘j olth, AB = 12cm, AD = 7cm € ®, o] A9
& F6HH?

Q
Py
B M | F
I |
I |
I |
C N E
R
S
@ 1007wcm? @ 1027cm? (@)1057rcm3
@ 1087wcm? ® 110mcm?

F2E PAQ 9 131_]-1]%9] @017]' 6cm ©]tt,
wabA v = (n X 62 x

X 7 = 1057(cm?) ©|T}.




H

g

~~13--

@® 527 @ 539 ® 540 @ 624 (3)627

~&B

g o] Wolzt 13 9 5 2tBo] gink.

(‘?51‘530]):2x<%x24x5>+(13><24):432,

1
(?‘—i‘iﬂol)=6x<§x13x5> =195,

webA (AR o]) = 432 + 195 = 627 °|t}.

o]



49. o= 2™ WHER s 5 e dEe] 24

o]&?

@ 507 cm? @ 557 cm?
® 657 cm? @ 751 cm?
® 1007 cm?

2.0 9 WA 52| Pol & r o]z} o}
180°

2nr = 21 % 10 =
r s X360°’ r

1
(BHol)= g X7X 10% + 7 x 5% = 757( cm?)




50.

o8 138 A o] dolr} 12cm, YWHO| ]2 9] Zo]7} 3em ¢l
AET} 7 FE] M jzolth, B oA Edste] D & A oA &
A9 B 2 Fote = DA E Uehd ot} Mg 20 Yol&
(a+br)em? 2L & W], b—a O] 4h-& -5t 2t

A A
D »B 2 B
BC
C
> =
[> Heh: 108

o
o
&g
=}

Qo] AT A BAfZe| EAZte] T2 FohH %x360° _
90° o},

s 1 1
(AR FE O] yo]) = Z><7r><122—§><12><12 = 36m—72(cm?)
ojtt.

wabd g = -72, b =36 ©)B& b—q = 36 — (—72) = 108 ©]t}.




